

Shell начинает добычу нефти на новом месторождении в Мексиканском заливе совместно с Chevron

Shell Plc начала добычу нефти на плавучем объекте «Whale» в Мексиканском заливе, который, как ожидается, достигнет ежедневного пика добычи в 100 000 баррелей нефтяного эквивалента.

По оценкам, извлекаемые запасы месторождения составляют 480 миллионов баррелей нефтяного эквивалента. Оно находится в водах рядом с другими разработками Shell, включая платформу Vito, которая начала работу в 2023 году, говорится в заявлении лондонской компании в четверг. Whale на 60% принадлежит компании Shell, которая является оператором, а остальные 40% — Chevron Corp.

Ожидается, что интенсивность выбросов парниковых газов на платформе Whale, открытой в 2017 году, будет примерно на 30% ниже, чем на Vito, благодаря использованию более эффективных турбин и систем сжатия, говорится в сообщении Shell. После того как во время пандемии «Ковид-19» компания Shell продала свой бизнес в сухопутном бассейне Пермиан компании «КонокоФиллипс», единственная добыча в США ведется в Мексиканском заливе.

«Whale демонстрирует нашу нацеленность на увеличение стоимости с меньшими выбросами в нашем бизнесе по разведке и добыче, поскольку мы поставляем энергию, необходимую людям сегодня», — говорится в заявлении Зои Южнович, директора Shell по интегрированной добыче газа и разведке.

[Совокупный ущерб от подрыва «Северных потоков» исчисляется миллиардами](#)

Источник: [bloomberg.com](https://www.bloomberg.com)